Carrosserie latérale et centrale 421

3 13 12x
NUMERO DESIGNATION CODE PIECE

1 Flanc carénage droit gris D02 42 128 BYAA
1 Flanc de carénage droit rouge D02 42 128 BYJA
1 Flanc carénage droit noir violet D02 42 128 BYFH
1 Flanc carénage droit jaune or D02 42 128 BYNB
1 Flanc carénage droit rouge D02 42 128 BXJC
1 Flanc carénage droit gris D02 42 128 BYAA
2 Flanc carénage gauche gris D02 42 130 BYAA
2 Flanc de carénage rouge D02 42 130 BYJA
2 Flanc carénage gauche noir violet D02 42 130 BYFH
2 Flanc carénage gauche jaune or D02 42 130 BYNB
2 Flanc carénage gauche gris D02 42 130 BYAA
2 Flanc de carénage gauche rouge D02 42 130 BYJC
3 Capot de réservoir gris D02 42 212 AYAA
3 Capot réservoir rouge D02 42 132 AXJA
3 Capot réservoir noir violet D02 42 132 AYFH
3 Capot réservoir jaune or D02 42 132 AYNB
3 Capot de réservoir rouge D02 42212 AYIC
3 Capot de réservoir gris D02 42212 AYAA
4 trappe faux réservoir F0242 114 EX

5 Lame ressort trappe faux réservoir F02 42 126 BX

6 Arrét axe trappe essence FO1 42 120 AX
7 Chappe trappe faux réservoir F02 42 162 BX

8 Axe articulation trappe réservoir FOI 42 106 BX

9 Butée caoutchouc F0242 188 AX
10 Vis BHC M5*16 C8,8 TCP Inox Q01 V0 140 XX
11 Well-nut M5 FO145130 XX
12 Ecrou HMFR M5 Q01 E0 025 XX
13 Rondelle ZSN ZFN Q01 NO 003 XF
14 Autocollant gauche "1000 V72°" F0242 122 CX
14 Autocollant gauche "1000 V72°" F0242122CX
15 Autocollant droit "1000 V72°" F0242 124 CX
15 Autocollant droit "1000 V72°" F0242 124 CX
16 Autocollant VOXAN réservoir F01 42 140 BX
17 Rondelle plastique 5,3*12*1 Q01 N0 029 XX
18 Clips écrou M5 FO1 54 118 XX
19 Vis FHC M6*16 C8.8 ZFN Q01 V0 034 XF
20 Silent bloc FO1 31 168 XX
21 Entretoise faux réservoir F0242 172 AX
2 Canon de fixation de trappe FO02 42 158 BX
23 Caoutchouc patte fixat® faux réservoir F0242 154 AX
24 Tole précontrainte trappe réservoir F02 42 156 AX
31 Mousse 5 droite F0242 178 AX
32 Mousse 5 gauche F02 42 180 AX
33 Mousse 6 droite F0242 182 AX
34 Mousse 6 gauche F02 42 184 AX
35 Mousse position centrale F0242 166 AX
36 Autocollant rodage noir FO1 42124 CX
36 Autocollant rodage blanc FO142 130 AX
37 Bouchon 7,5%11*4,5 F0242 196 AX

1surl



